Итоговая контрольная работа 
1 класс

Диктант.
Беда.

      Щука плавала в тазу. Её поймал Витя. Подкрался рыжий кот Васька. Он цап лапой щуку. А у щуки зубы остры. Кот закричал.

Слова для справок: поймал, подкрался.

Грамматические  задания: 
1. В первом предложении подчеркни согласные буквы. 
2. Во втором предложении подчеркни гласные буквы. 
3. Подчеркни одной чертой кличку животного, поставить ударение в слове.
                                              Математика

Математический диктант (записать  только ответы):
- какое число предшествует при счете числу 13?

- найдите сумму чисел 6 и 2.
- на сколько 6 меньше 8?

- какое число меньше 8 на 1?

- увеличь 4 на 5.

- 10 – это 6 и сколько?

- уменьшите 8 на 7.

- найди разность чисел 7 и 3.

1 вариант.

№ 1. Реши задачу:
На карусели катаются 8 мальчиков, а девочек на 2 меньше. 
Сколько девочек катается на карусели?

№ 2. Выполни вычисления:
8 + 2 – 4                  2 + 2 +2             13 – 3 
10 – 6 + 3                5 + 3 – 0            10 + 2    
№ 3. Сравни записи:
1дес….10                               13… 1 дес.2 ед.
8см …. 1дм 8 см                    15см …. 1дм 5 см
№ 4.
Запиши 3 верных равенства, используя числа 4, 7, 3.
* № 5.
У Лены было 10 орехов, она съела столько орехов, сколько у неё осталось. Сколько орехов съела Лена? Запиши только ответ.

2 вариант.

№ 1. Реши задачу:
У причала стоит 4 катера, а лодок на 5 больше. Сколько лодок у причала?

№ 2. Выполни вычисления:

5 + 5 – 2               6 + 1 – 3              12 – 2 
8 – 6 + 2               7 + 2 + 1              10 + 5

№ 3. Сравни записи:

1дес. 4ед…. 15                           10… 1 дес.
3 см …. 3дм                                1дм 2 см …. 13см 
№ 4. 
Запиши 3 верных равенства, используя числа 2, 6, 4.
* № 5.

У Лены было 10 орехов, она съела столько орехов, сколько у неё осталось. Сколько орехов съела лена? Запиши только ответ.

Фамилия Имя __________________________________________________________ 

Математический диктант
	
	
	
	
	
	
	
	


1 вариант
№ 1. Реши задачу:

На карусели катаются 8 мальчиков, а девочек на 2 меньше. Сколько девочек катается на карусели?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№ 2. Выполни вычисления:
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 № 3. Сравни записи: (<, >, =)
1дес….10                               13… 1 дес.2 ед.

8см …. 1дм 8 см                    15см …. 1дм 5 см

№ 4.

Запиши 3 верных равенства, используя числа 4, 7, 3.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


* № 5.

У Лены было 10 орехов, она съела столько орехов, сколько у неё осталось. Сколько орехов съела Лена? Запиши только ответ.
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Математический диктант

	
	
	
	
	
	
	
	


2 вариант

№ 1. Реши задачу:

У причала стоит 4 катера, а лодок на 5 больше. Сколько лодок у причала?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№ 2. Выполни вычисления:
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 № 3. Сравни записи: (<, >, =)

1дес. 4ед…. 15                           10… 1 дес.

3 см …. 3дм                                1дм 2 см …. 13см 

№ 4.

Запиши 3 верных равенства, используя числа 2, 6, 4.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


* № 5.

У Лены было 10 орехов, она съела столько орехов, сколько у неё осталось. Сколько орехов съела Лена? Запиши только ответ.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


